

Эпизод 23 - Мекка, Справедливость, Бог, Матери

Вся основа современной религии держится на двух столпах: священной книге и вере в невидимое. Этот эпизод RESTART разрушает и то, и другое. Мы начинаем с доказательства простого, неоспоримого исторического факта: ваш пророк никогда не писал вашу священную книгу. Коран, Евангелие и Тора были составлены спустя столетия после того, как их тезки ушли, что делает их продуктом слухов и правительств, а не прямым откровением. Это подводит к главному вопросу: как можно иметь "веру" в то, чего вы никогда не видели, переданную через книгу, которую ваш пророк никогда не авторизовал? Мы утверждаем, что религии украли слово "вера" у мистиков, требуя от вас любить Бога, которого вы никогда не встречали.

Разрушив старую структуру, мы раскрываем истинную, трехчастную категоризацию человечества глазами мистиков: "Верующий" (тот, кто видит Совершенного Человека), "Лицемер" (тот, кто видит и предает) и "Неверующий" (куда входят почти все остальные, особенно набожные религиозные люди). Используя мощную притчу о Муравье и Садовнике, мы иллюстрируем космическую слепоту человечества — поклонение абстрактной идеи творца при неспособности распознать осязаемого "садовника", работающего прямо перед нами. Этот эпизод — призыв отказаться от религии ваших праотцов и начать поиск истины, которую вы сможете увидеть собственными глазами.

#RestartPodcast #73-йПуть #ВераПротивЗрения #Суфизм #Мистицизм #Руми #Теология
#Деконструкция #Гностицизм #ДуховноеПробуждение #Философия #Атеизм
#HosseiniRestart #СовершенныйЧеловек #ИсторияРелигии #ПодвергайВсёСомнению
#НевидимыйМир

Приветствую. К сожалению, я всё еще Хоссейни. Это 23-я программа "Рестарт" , которая представлена вам, дорогие и уважаемые слушатели Radio Pasto. Программа, которая за эти 23 эпизода транслируется наперекор миллионам эпизодов еврейских, христианских, зороастрийских, шиитских, мусульманских и суннитских программ — поддерживаемых миллиардами долларов — и противостоит им через "Рестарт".

И за 22 эпизода... в любом случае, вы должны сделать кое-что очень странное и особенное. Смените свои аватарки в Instagram, Telegram или Facebook в день выхода программы "Рестарт", чтобы другие, даже ваши друзья, поняли, что это за "Рестарт". Это очень хорошее дело — сменить профили на три минуты. Как и многие, кто уже сделал это, мы вам благодарны.

На прошлой неделе мы читали из Хафиза:

*Не будь лишен проницательности, ибо на торгах любви, Люди прозрения
ведут торговлю лишь со знакомыми.*

На этом аукционе любви люди, обладающие видением, торгуют только со своими. Хафиз говорит:

Хафиз, постоянство союза не дается легко, Цари уделяют мало внимания состоянию нищего.

Мы прочитали это, а затем от Шаха Ниматуллы Вали — поскольку стихотворение приписывается Шаху Ниматулле Вали — мы начали со строки "Мы взглядом обращаем пыль пути в алхимию". Шах Ниматулла Вали говорит:

Мы лечим сотню болей лишь уголком глаза, Мы заключены в форму, но так счастливы и веселы. Смотри, что мы творим в чертогах смысла (ма'на), Мы — бесшабашные бродяги и радостные пьяницы. Когда бы мы пустили трезвого в наше собрание? Мы — всеобъемлющая волна и жемчужина моря Славы.

Зачем, в конце концов, нам склонять наши сердца к воде и глине (материальному миру)?

"Мы — всеобъемлющая волна. Мы — жемчужина моря Славы". Шах Ниматулла Вали — это тот же человек, о котором говорит Христос. Он говорит то же самое, что говорит Христос; нет никакой разницы, знаете ли. В первом "Рестарте" я сказал, почему имя Аристотеля присутствует сейчас; это чтобы объяснить католические вопросы, христианские вопросы. Почему оно там? Потому что Папа тратит миллионы долларов, и раввины тратят деньги, чтобы имя Аристотеля спало рядом с Сократом. Почему? Потому что Аристотель — за правительство, а Сократ — не за правительства. Вы никогда не сможете убрать имя Аристотеля из учебников. Никогда. Вам придется потратить миллиарды долларов. Теперь, если вы видите, что всего за двадцать два эпизода "Рестарта" — который мы даже не знаем, зачем транслируется — всё так сильно пошатнулось, это и есть эффект истории. Вы не сможете сделать это с миллиардами долларов... Если вы когда-нибудь сумеете убрать Аристотеля, это будет означать, что мы вышли из невежества и тупости. Вы никогда не сможете его убрать.

Это как сказать, что мысли Руми — это то же самое, что мысли Макарема [имеется в виду великий аятолла Макарем Ширази]! Насколько нелепы были эти сравнения! Почему? Потому что теперь они говорят, что он (Гностик Божий/Ареф)... Этот идиот (болван) стал для нас Гностиком Божьим. Поверьте мне... Гностик Божий! Ну, через пятьсот лет сын сына сына моего сына скажет: "Давайте почтаем книгу Гностика Божьего". Ну, кто-то сидит на телеканалах в Лос-Анджелесе — к тому времени это будет не Лос-Анджелес, это будет "Онджанжелес" — и говорит: "Как сказал Гностик Божий Макарем..." а потом критикует его. И они выкрикивают вульгарные проклятия.

Сегодня я хочу поговорить на эту тему: Кто такие атеисты? Смотрите, во-первых... Что значит атеист? Атеист означает "Верующий в Бога"... Хадж Касем тоже такой. Теперь... у нас есть все эти книги... мы говорили об этом, мы атеисты. Как мы являемся верующими в Бога? Это очень просто, очень простая формула. Смотрите, я говорю вам сейчас: Вы

едите "либидо"? Вы никогда не скажете: "Нет, я не ем либидо, я не могу есть либидо, смерть либидо". Вы никогда так не скажете. Потому что, если вы так скажете, человек рядом с вами спросит: "О чём ты говоришь? Что такое вообще либидо?" Ваш первый вопрос: Что такое либидо? Что значит атеист? Если вы говорите "Я не верю в Бога", вы не должны говорить "Я не верю в Бога", вы должны спросить: "Что такое Бог?" Если Бог — это "либидо", то Он вообще не существует. Если что-то является небытием, оно не существует, так зачем вы упоминаете его имя? Когда вы говорите "Я атеист, я неверующий", имея в виду "Я не принимаю Бога", это значит, что вы строго принимаете Бога. Значит, Хокинг строго принимает Бога. Просто смените свои имена. С точки зрения Хоссейни, вы поклонники другого Бога, а не атеисты. Это значит, что у вас есть другой Бог, только Его зовут "Без-Смартфона". Если Бога не существует, и если вы не знаете, что такое либидо, зачем вы говорите "Я его не ем"? Теперь, когда начинается спор между мной и вами? Когда вы спрашиваете меня: "Как делается либидо?" Тогда я говорю: "Мы кладем в него чеснок". Вы говорите: "Я вообще не ем чеснок". Начинается драка. Итак, на протяжении всей истории, эти бедные атеисты, которых убивали, почему их убивали?

И каков был взгляд людей Суфизма и Мистицизма на атеистов и Хокингов? Не приплетайте имя Ницше, потому что Ницше — один из людей Суфизма, дорогой мой. Я объяснял это. Вы продолжаете твердить "Ницше"; я объяснил Ницше. Поскольку на следующей неделе я хочу начать поэму Руми, этот материал о Ницше должен пойти позже. Всё на своем месте. Нужно идти вперед шаг за шагом. Просто слушая "Рестарты", вы поймете многое. Каков их взгляд на людей Суфизма... Каков их взгляд на атеистов? Они говорят, что эти ребята правы. Ха-ха-ха. Почему? Вы думаете, они правы? 50 процентов из них ушли. "Ла иллаха" (Нет бога) означает, что бога нет. Они дошли до этого. Они не поняли "илла Аллах" (Кроме Бога). Теперь, почему они атеисты? Потому что религиозные люди создали воображаемого, идиотского, основанного на догадках и предположениях Бога. Эти люди цитируют религиозных людей и говорят: "Их Бог бесполезен!" Что значит атеист? Это значит, он не принимает Бога религиозных людей. Так что у него нет вражды с Суфизмом. Потому что Бог Суфизма видим; Он не тот Бог, который воображаем или умозрителен, которому вы бы хотели противостоять.

Когда Авиценна (Ибн Сина), который был влюблен в понимание, был потрясен "Рестартом" — его железа сотряслась. Это Авиценна, великий ученый. Он стоит 100 Альбертов Эйнштейнов. Как, например, Шейх Бахай, который стоит 500 Альбертов Эйнштейнов. У того АльBERTA Эйнштейна математика была на нуле. Другие вещи у него были хороши. Он знал астрономию, знал арабский, знал всё, знал физику, знал музыку, химию, алхимию, он знал всё. Эти ребята... Когда Авиценна искал Совершенного Человека, и везде в истории написано, что он пошел искать его, он в конце концов увидел Абу-Саида Абул-Хейра в бане. Говорят, нет, он был в бане. Потому что он так спешил... У Авиценны была такая жажда понимания, он пошел в баню ночью и задавал вопросы там. Он говорит: "Сэр, что вы скажете, в общем?" Абу-Саид говорит: "Сэр, верите ли вы, что всё, что вы бросаете сверху, падает на землю?" Он говорит: "Да". Тот говорит: "Посмотри на это барное ведро". Как ты это интерпретируешь? "Клянусь Богом, я ничего не знаю". Затем они вышли, потом пошли куда-то и провели встречу около десяти-пятнадцати дней, с которой не вышло ни единого слова. Только одна фраза вышла от них обоих. Они

спросили Авиценну: "Как ты нашел Шейха Абу-Саида Абул-Хейра?" Он сказал: "Всё, что я знаю, он видит". И они спросили Абу-Саида, он сказал: "Всё, что я вижу, Абу Али знает". Насколько правдивы были оба!

Итак, атеисты, если вы позвоните Хокингу сегодня вечером и скажете ему, что программа "Рестарт" вышла в эфир, пусть он придет сюда к двери и тайно поймет слово, поймет предмет, он пойдет в место, где увидит ясно, и больше не будет сражаться. Борьба между вами, безбожниками, и набожными людьми абсолютно правильна. Знаете почему? Потому что набожные и религиозные люди выставили нелепого Бога, с которым вы спорите. Они спорят, основываясь на книгах, преданиях и хадисах — хадисах из Евангелия, из Торы и Корана. Тора, слава Богу, с ней всё ясно. В Коране меньше противоречий, может быть 20%. Тора — это гиблое дело; пророк забирает жену того-то! Эта женщина берет того-то! Потом...! ...

Потом я прихожу и читаю Коран, я знаю, что в нем есть противоречия. Он не может, никто не может ответить на это противоречие. Так что он думает? Он приходит в конце и говорит: "Если я делаю добрые дела, что происходит?" Они говорят: "Ты попадаешь в Рай, мужчинам дают Гурий, женщинам дают Гилманов (юных мальчиков)". Женщинам дают красивых мужчин, типа Шварценеггера. Ну, Хокинг говорит: "О боже! Я делаю все эти добрые дела, потом иду сидеть на диване в Раю и смотреть, как кто-то уводит мою маму?" Я имею в виду, по сути, делай добрые дела, чтобы его маму... Поставьте своего отца на место защиты сегодня вечером. Он говорит, должен ли Хокинг так стараться, чтобы они забрали его маму ночью? Это реально плохо! Поклянись своей матерью, подумай! Пятьдесят лет, например, Хокинг счастливо жил со своей женой, теперь он идет... "Мы принимаем Ислам", браво, он идет в Рай ради чего? Чтобы его жена взяла Гилмана и... Куда мы идем? Должен ли парень — если Хокинг верит — должен ли он верить в Коран... Вы шутите? Я вообще не хочу этого говорить. Клянусь Богом, я не хочу ничего говорить. Я просто хочу понять, мы реально делаем всю эту хорошую работу, чтобы они могли забрать наших мам? Подумайте пять секунд. Ну, Хокинг не верит. Он что, идиот?! Почему он должен верить во что? Он жил в любви со своей женой, они постоянно целовались, смотрели друг на друга с любовью, а теперь идут в другой мир, чтобы у него забрали жену? Зачем? С Гилманами? Зачем? Если его Бог другой... Ну тогда, что бы эти бедные Хокинги ни говорили о Боге религии — Корана — они правы. Они правы и насчет Евангелия. Они правы и насчет Торы. Они правы и насчет Авесты. Они правы и насчет Писаний. Люди Суфизма смотрят... ничего не говорят. У этих [религиозных] людей есть книга преданий, и безбожники спорят, основываясь на преданиях и книгах... "Вот, пожалуйста, Мать съела яблоко, ребенок..."

За одну секунду миллиарды клеток совершают самоубийство, чтобы ваши веки открылись, чтобы ваш палец существовал. Почему, какого сознания они достигли, чтобы совершить суицид? Что? Он не может понять. Я хотел сделать программу с дамами в этом самом "Рестарте", не знаю, стоит ли. Сэр, когда парень видит девушку... Он видит её, значит, если я увижу девушку прямо сейчас, сегодня вечером, первое, что строит мой мозг — это дезоксирибонуклеиновая кислота. Что это значит? Это значит, она дает коды матки женщины передо мной моему мозгу. Когда я смотрю, хромосомно, когда

сперматозоид мужчины входит, он должен пройти десять боеголовок, пройти пятьсот стен. У каждого есть 500-значный код, 60-значный код. Он должен расколоть их и пройти. Почему получается ребенок? 146 000... потому что 146 000 в первой мемbrane должны... стена... Говорят, хромосомы, которые знают код, входят. Они вводят код, 50 000 знают его, остальные умирают за первой дверью. Они входят во вторую стадию, снова вводят код, остальные снова не знают кода. Потом остается 50 000, потом 200, потом 100. Почему случаются близнецы? Потому что двое из них знают этот код. Получаются близнецы. Иначе восьмерня... все как собаки. Почему у собак сейчас рождается по восемь щенков? Потому что собака передает коды быстрее. Самка и самец смотрят друг на друга. Теперь научный вопрос: как коды хромосом передаются мне просто от взгляда на девушку? Вы должны доказать это, то, что я читал 700 лет назад. Я знал это 22 года назад. Как я могу, глядя на любую женщину, стоящую передо мной, получить эти коды для размножения? "Что это за взгляд, от которого весь мир сходит с ума?" Как моя хромосома получает код женщины, которую я не видел, не целовал, ничего... переданный в тот самый момент? Это вопросы, очень научные вопросы. Пока круг числа Пи не появится... вы не знаете, всё висит в воздухе, это геометрия, это висит в воздухе. Мужик, всё висит в воздухе. Мы не будем сейчас с этим разбираться.

Так что атеисты, их борьба — из-за книги. У них нет... этих вещей. В чем проблема людей Суфизма? Они говорят: Мистер Атеист! Ты должен показать обезьяну Суфизму. Я приму Дарвина, когда ты приведешь первую обезьяну и скажешь: "Я твой папа". Хафиз говорит:

Вчера я видел, ангелы в дверь кабака стучали, Из глины Адама месили и в форму отливали.

Пророк Адам, о котором они говорят, он видел. Да. Я поверю завтра утром тоже. Приведи первую обезьяну, чтобы она сказала: "Привет, Хоссейни, ты... Я папа папы папы папы твоего пятьдесят поколений назад". Я тоже это приму. У вас, безбожников, тоже нет доказательств. Вы все говорите, основываясь на слухах этих набожных людей. Вам нечего сказать. Я хочу сказать, что вся эта тема начинается медленно с ницшеанской перспективы, и так мы входим в Сверхчеловека, типы возвращений, термодинамику... Да, мы покажем вам научно. Вопрос не в этом. В любом случае...

Мы — всеобъемлющая волна и жемчужина моря Славы, Зачем, в конце концов, нам склонять наши сердца к воде и глине? В глазах — лицо Виночерпия, а в руке — кубок вина.

Он говорит, форма фонтана... фонтан Возлюбленного... Он говорит, мой глаз, обращенный к моему Возлюбленному и Богу, мы милюемся, целуемся, тот самый контакт глаза в глаза. "В глазах — лицо Виночерпия" — та красота — "а в руке — кубок вина".

Скажи мне тогда, зачем нам слушать рассудочного?

"Интеллект" здесь означает этот трёп, это означает аргументацию. Логика. "Нога аргументирующего сделана из дерева". Это означает логика. Когда я вижу Бога, Он

передо мной, Он моя Красота... больше нет никаких слухов!.. Девушка сидит передо мной, предположим, например, Мания сидит перед тобой. Или сегодня ты говоришь о Мании... "Посмотри на Манию, какие у нее красивые глаза..." Если ты хочешь что-то сделать с Манией, ты говоришь: "Цветочные глаза Мании сидят передо мной, я целую её", всё готово. Если Возлюбленный сидит перед тобой, Красота сидит перед тобой, ты больше не примешь слухи из книг этого человека или того человека. Теперь, "Выходи из себя". Очень просто. Выходи из себя. А? Физика... "Ты сам — своя собственная завеса, восстань из середины". Фильм "Матрица", то самопознание наверху. Шах Ниматулла Вали не говорит, что мы делаем то или это... Нет. Он говорит: "Выходи из себя". Итак, Номер Один, ты должен выйти из себя.

Выходи из себя и шествуй в рядах наших спутников.

Так что сначала ты должен выйти из себя. Должен ли ты "Рестартнуться"? Ты должен понять религию моего отца и матери в туалете... Все... По сути религия... Я дал знак, чтобы во всех... какая бы религия у вас ни была, если вы послушаете меня, вы всё поймете. Есть ли у вашей религии книга? Да. Написал ли ваш Пророк книгу? Выпустил ли он её? Нет. Да, да, у нас есть книга. Если у религии есть книга, засуньте её в унитаз. Знаете почему? Потому что это принадлежит правительству; правительства сели вместе и написали её. Иисус не выпускал книгу. Мухаммед тоже не выпускал. Моисей не выпускал. Любая религия, которую вы видите, если у нее есть книга, смойте её в унитаз. Сейчас медленно "Рестарт" встряхнет всё, полная Таблица Менделеева будет втянута в религию! Чтобы вы поняли, где атомный номер Моисея! Вы должны это понять, вы должны это увидеть. Если вы этого не видите, это становится просто религией наших отцов и матерей! Мы ничего не поняли! Таблица Менделеева — это, по сути, Единство Бытия. Через 20 лет, 500 лет, я не знаю через сколько лет этот элемент будет найден, и мы должны положить его на стол.

Выходи из себя и шествуй в рядах наших спутников, Чтобы мастерски мы могли обратить лик твоего сердца к Богу.

Мы обращаем лик твоего сердца к Богу, не обращаем лик твоего сердца к нам, а к Богу. В 7-м веке Саади и Руми знали Совершенного Человека. Знак? Знак — это вот, знак — это Газель Руми. Они напечатали её и положили стихи передо мной. Такое убожество... Вот оно, у Хафиза всегда было семь или восемь куплетов в Газели. Теперь, когда мы заходим в интернет, например, там четыре куплета. "Я влюблен..." Искажение, искажение, искажение. Руми говорит:

О вы, кто в Хадж ушел, вы где, вы где? Возлюбленный здесь, вернитесь, вернитесь.

Это значит, я видел Совершенного Человека. Вы идете в Хадж? Идиот! Хадж — это символ, который... Почему Хадж не приходит к тебе? Мы не знаем. Очень просто. Обратите внимание, вы не обращаете внимания на предмет должным образом. Почему вы идете в Хадж, не осознавая, что вы должны принести Хадж, чтобы увидеть? Этот

смысл Хаджа означает это. Один из уроков Хаджа означает: "О вы, кто в Хадж ушел, вы где, вы где? / Возлюбленный здесь, вернитесь, вернитесь."

Ваш Возлюбленный — ваш сосед за стеной, Блуждая в пустыне, каким воздухом вы дышите (о чем вы думаете)?

Я не знаю, вы определенно должны выкрикивать вульгарные оскорблении, чтобы впихнуть "Рестарт". А потом приходите и быстро комментируйте под моим постом: "Да, ты сменил религию", заткнись, мужик! Просто заткнись. Кто бы ты ни был, черт возьми, пишешь ли ты по невежеству или с умыслом и злобой... Ты приkleил Ницше и ушел, ты приkleил того, просто чтобы не сказать: "Эй, Ницше — это тоже Рестарт", тот простой Ницше. Ницше сказал ровно то, что сказал я. Что ты думаешь? Ты сам себя запутываешь в узлы. Гёте влюблен в Хафиза, это неспроста. Гёте сказал то же самое. Вы наклеили это на... падкую на славу религию, вы наклеили это на... Тогда священники kleили ярлыки, до этого раввины kleили ярлыки, теперь ты, идиот, ты ведешь себя точно так же, как они, все ищут денег и положения и... Иисус был Смотрящим, Смотрящим. Теперь, когда я начал поэму Руми... Вы знаете, что значит Смотрящий? Он стирал одежду. Имеется в виду грязные пеленки, в которые покакал ребенок... "Люди умирают, умирают, умирают..." Мы скажем это позже.

Как эта штука у парней... они делают атомную бомбу, они делают бомбу или что-то, что-то, они понимают что-то в этом. Теперь это атомная бомба, которая ищет свободный электрон, то есть они крадут электрон у него и прячут его в карман (левая сторона), а... в другой камере. Когда это хочет склеиться, каждый ищет следующий электрон. Теперь "Изотопное Деление" или какую бы ошибку они там ни делали, нам плевать. Желтый кек и прочее, нам плевать. Это значит, что атомная бомба — это знак Мистицизма, потому что она разрушает вот так. Почему? Потому что она ищет потерянное и ей не хватает электрона, она продолжает искать электрон, чтобы решить проблему, которого не находит, и она взрывается, и вы умираете. Ну, тогда почему члены ИГИЛ все бесчестные ублюдки? Потому что мистику не нужна бомба. Ареф (мистик) взрывает себя, и мир взлетает на воздух. Эти ребята должны прикрепить к себе устройство, чтобы взорваться; это показывает, что у них нет религии и они бесчестные ублюдки. Если ты мужик, взорви себя! ...

Не говори, что... держи свой электрон в руке. Скажи: "Не подходи, или я отпущу свой электрон". Когда ты отпускаешь, твое "я" поджигает само себя, и ты умираешь. Это не снаружи тебя, моя прелест! Это не снаружи тебя, мой дорогой! Мой сладкий! Ты не обращаешь внимания. Если ты хочешь взорваться, идиот, взорви себя. Почему ты не взрываешь себя? Это ты, это ты, это внутри тебя, это внутри тебя, ты извиваешься, это ты сам, ты сам себя накручиваешь. Теперь Газель Руми в форме: "Ваш Возлюбленный — ваш сосед за стеной / Блуждая в пустыне, каким воздухом вы дышите?"

Если вы увидите бесформенный образ Возлюбленного, Вы — Господин, Дом и Кааба тоже.

Клянусь Богом, он говорит это очень просто. Он говорит, если бесформенный образ Возлюбленного... Если вы видите эту Красоту, которая потеряна, вы должны найти Его, тогда вы — Господин, вы — Дом, вы — Кааба. Десять раз... Теперь здесь он ругается.

Десять раз вы ходили к тому Дому той дорогой, Лишь раз поднимитесь на эту крышу из этого Дома.

Хоть раз идите этим путем и поймите, посмотрите, что происходит! "Тот Дом"... Теперь здесь он поворачивает лицо к Раввину и Священнику, и Мусульманину, и Шииту, и Сунниту... У нас нет... Вы Неверные! Весь Суфизм... Вы все неверные. Вы просто сами себя запутываете. Теперь один говорит это вежливо, как Хафиз, одному вежливо нравится Саади. Саиб Тебризи говорит: "Сэр, вы... Слава Богу..." Саиб говорит это.

Сотня благодарностей, что я не Собака-Суннит и не Осел-Шиит.

Саиб говорит это. Он говорит, я — Суфизм. Сотня благодарностей... Джами говорит, Абдуррахман Джами: "Что я не Собака-Суннит и не Осел-Шиит..."

Теперь здесь он указывает, говоря: "Молодец, ты сказал, что он Гностик Божий", и он ведет себя так! Молитва — это твое Вознесение, и это Вознесение мусульманина, а не Вознесение Верующего! Хоссейни ошибается! Мухаммед тоже ошибается, и все, все ошибаются. Я и Макарем правы! Он говорит, идиот! Он говорит прямо, прямо в одной строке, он говорит:

Тот Дом тонок, ты описал его знаки, Теперь покажи знак Хозяина этого Дома.

Ты видишь что-нибудь, когда идешь в церковь? Зная надежду... Он говорит, если та тема, о которой ты говоришь, правдива, этот Дом существует, покажи нам что-нибудь.

Где букет цветов, если ты видел тот Сад? Где жемчужина души, если ты из Моря Божьего?

Он говорит, если ты знаешь [себя как] очень хорошего, как Гностика Божьего, где твоя жемчужина? Покажи её нам. Покажи её нам. Где жемчужина внутри тебя? Если ты Море Божье, ты океан Бога? Шах Ниматулла говорит: "Мы — всеобъемлющая волна, жемчужина моря". Он говорит это, ссылаясь на то, говоря: "Ты из моря? Моря Мистицизма? Ты Гностик Божий, идиот? Покажи это! Зачем ты обманываешь несчастных парней и девушек в иранском ополчении? Зачем ты встаешь без разрешения Совершенного Человека и идешь заниматься 'Предотвращением Порока и Поощрением Добродетели'? Покажи что-нибудь в своей суме!" Ему нечего показать. А безбожники говорят: "Сэр, у него ничего нет". Теперь его сила только в том, чтобы гарантировать, что это не дойдет до Суфизма; они убивают их.

При всем при этом... "При всем при этом, пусть то твое страдание будет твоим сокровищем". Вы ищете денег, говорит Руми.

*При всем при этом, пусть то твое страдание будет твоим сокровищем,
Увы, что вы сами являетесь завесой над своим сокровищем.*

Он говорит, даже если бы там что-то нашлось, к сожалению, ты такой идиот, что идешь в Мекку, пытаясь понять, в то время как ты должен вернуться и найти Совершенного Человека, потому что завеса — это ты сам, ты не спасешься. Он говорит это. Никто здесь не чужой. Ничто не является чужим вообще. Хафиз и Руми, у них нет этих [границ]. На следующей неделе поэма, которую я хочу начать, — позвольте представить вам — Руми. Очень важные тайны, которые ни одно правительство в мире и ни одна религия в мире не заинтересованы раскрывать, и они будут раскрыты в "Рестарте". Следующая неделя будет шокирующей. Мы начнем поэму Руми, чтобы вы поняли, что это вообще не так.

Ну, как мне привести простой пример? Потому что я хочу один из вопросов... Так какой была религия Иисуса? Это был Суфизм. Мистер Хоссейни, извините, вы можете сменить режим в Японии прямо сейчас? Да. Не шутите! С помощью народа? Нет, без помощи народа. Мистер Хоссейни, вы серьезно? Да. Мистер Хоссейни, извините, можем ли мы ходить по воде? Да, безусловно. Можете ли вы бросить посох, и он станет драконом? Да, безусловно. Может... Вы не слушаете историю. Моисеем-ushiблленные... Вы Моисеем-ushiблленные. Просто оттуда, раз Моисей Супермен, вы любите Бэтмена, верно? Вы любите Бэтмена, вы знаете, что вы Супермен, вы не слушаете тему. Я рассказывал эту историю Моисея четыре раза, в четырех режимах, четырьмя методами и с четырех точек зрения. Если бы Моисей знал, что брасление посоха превратит его в дракона, он бы сделал это раньше. Когда Огонь сказал ему "Я твой Бог" — Совершенный Человек — наставил его, Он сказал: "Брось свой посох". Почему Моисей бросил посох, он стал драконом, и он убежал? Потому что он не знал, что тот станет драконом. Если Совершенный Человек хочет этого... тогда это был посох, теперь это мой ремень. Он говорит: "Хоссейни, брось свой ремень". Он должен стать драконом прямо здесь. Теперь, Хоссейни, брось его. Хоссейни брось свой ремень... Я тоже бросаю ремень... Да. Если Он хочет, это происходит... Хорошая девочка, давай я приведу простой маленький пример, потому что я хочу закрыть эту тему. Перейти к следующему предмету.

Смотрите, научно, пожалуйста, послушайте Бога. Например, представьте, завтра ваш папа снова встает и говорит: "Те 50 миллионов долларов, что я дал вам, вы все были коровами и не смогли превратить эти 50 миллионов долларов в 100 миллионов долларов". Тогда вы и ваши братья просыпаетесь ото сна и говорите: "Но Пап, ты идиот, у тебя даже 2000 долларов нет! Почему ты несешь чушь? Ты вообще не давал нам никаких денег". Они не могут призвать вас к ответу, пока не дадут вам что-то. Если ваш папа должен быть таким лжецом и слизью, что он ничего вам не дал, а теперь хочет призвать вас к ответу и сказать: "Эти 50 миллионов долларов я дал тебе вчера вечером, верующий", а вы говорите "Ты не давал мне денег", а он говорит "Почему ты пошел и потратил их впустую?" и шлепает вас и засовывает что-то в вашу фигуру... Этот папа поистине бесчестный ублюдок. Подумайте об этом сами!

Именно так, религии представляют бесчестного Бога. Вы идете в другой мир вот так: "Здравствуйте, сэр". "Извините, почему вы не поняли религию?" "Клянусь Богом,

Мухаммед 1400 лет назад... Что мне теперь делать?" Бог говорит: "Иди..." Показывает мытье. Мытье... "Иди!" Теперь я говорю: "Ты не дал мне никакого пророка, чтобы я что-то понял". Он говорит: "Иди..." Он засовывает что-то в твой... Ну, если Бог такой, то лучше, чтобы Он вообще не существовал. Реально, нет никакой пользы, существуешь Ты или нет. Разве что тайна в чем-то другом. Разве что это тайна Воздуха, о котором упоминает Саади: "Каждый вдох, что спускается вниз, продлевает жизнь". Это значит, когда ты умираешь, Бог говорит тебе: "Помнишь, ты проклинал ту девушку? Ты говорил ей натянуть платок на лоб? И ты вырывал ей ноготь?" Ты говоришь: "Да". Он говорит: "Та самая, чей ноготь ты вырывал, дышала из Воздуха, и ты тоже. Воздух был справедливостью для вас обоих... Ты, кто вырывает ноготь, ты дышишь точно так же, и если бы ты не дышал, ты бы не мог вырвать ноготь. Верно?" Он говорит: "Да, да, ты прав. Дыхание... Мы..." Ты говоришь: "Я был тем, ты не понял. Это был Совершенный Человек, ты не понял. А тот, кто плакал, говоря 'Не убивай меня, не убивай меня', кто это был? Тот тоже дышал".

Приведите всех царей мира на Radio Pasto завтра утром, я просто зажму им ноздри, они упадут к моим ногам как ослы. Они вывалият все свои деньги к моим ногам. Всё до копейки. Они скажут: "Мистер Хоссейни, мы сожрали говно [мы дико извиняемся], простите нас". Я просто... Я не знаю, эти две дырки, я держу их, я больше ничего с ним не делаю. Пришлите любую девушку в мире на Radio Pasto, я зажму ей нос. От верующей с четырьмя чадорами и шестнадцатью покрывалами до священника, и раввина, и монахини. Приведите их откуда угодно в мире, я зажимаю её ноздри, я говорю "Дай мне поцелуй или я не открою", она дает поцелуй. Она и маму свою отдаст. Даже своей маме я бы сделал это. Ноздря важна. Если ты зажмешь её, твоё дыхание остановится. Когда дыхание останавливается, ты больше ни черта не можешь сделать. Они называют его "мертвым", этого парня. Если только это не так: что Бог поместил Железу Совершенного Человека во всех людей, чтобы завтра Он мог потребовать от вас ответа. Что если Он скажет вам... вы пошли туда и сказали "Я не мог дышать", Он скажет: "Не ври, у тебя был нос, было две дырки, куда входил воздух, и мы поместили эти волоски, чтобы фильтровать воздух и посыпать его вниз по твоему носу, и мы дали тебе легкие". Так что Железа Совершенного Человека подобна легкому, подобна дыханию. Тогда Он может поймать вас на ошибке.

"Ну, мистер Хоссейни, значит, сначала мы должны пойти найти Совершенного Человека?" Да. Они называют это "Величайшим Именем". Величайшее Имя — это личность, оно возвыщенно. Они обманывают вас. Величайшее Имя — это человек. Они говорят "Во имя Аллаха". Мусульмане говорят так. Те иностранцы говорят "The God" (Бог). "In the name of God" (Во имя Бога). Означает Быть именем Бога... Теперь Отче... Христиане говорят Отче. Почему Отче? У Него есть ребенок? Кто-то есть посередине. Теперь как вы можете это сделать? Это очень просто. Когда вы просто найдете Совершенного Человека, четверть, пятнадцать минут нужно поработать. За пятнадцать минут нашего времени он должен посадить семя дерева в ваше сердце. Как только он даст вам это, вы просто начнете... "Мистер Хоссейни, вопрос о... значит ли это, что мы тоже можем это делать? Превратить посох в дракона?" Да. "Так вы можете объяснить историю Иисуса еще раз?" Да. Во времена Иисуса, Иоанн... Некоторые говорят, что он был Совершенным

Человеком, некоторые говорят, по приказу Совершенного Человека, то есть он был суфием рядом с Совершенным Человеком. Семь тысяч человек нашли Иоанна, и Иоанн не дал ничего больше этим семи тысячам человек. Так почему этот стал Иисусом? Потому что он крепко держался за то, что тот дал ему. Он приложил усилие. Мог ли это быть кто-то другой? Да. Мог ли Иисус достичь этой стоянки, не видя этого Совершенного Человека или суфия Совершенного Человека? Абсолютно нет. Из тех семи тысяч человек один из них стал Иисусом. В эпоху Моисея, из тех семи тысяч человек... Сам Моисей, вы знаете историю Моисея... что он читал. Он взвывал к Богу: "Ихдина ас-сырат аль-мустаким" (Веди нас Прямым Путем), как вы говорите. Потом позади него это пришло, они сказали ему: "Сэр, тайна, которую ты должен понять касательно Прямого Пути — имея в виду Совершенного Человека..." Они ведут двух дочерей к их папе, они говорят: "Это Прямой Человек". Эпоха Моисея была точно такой же. То есть Иофор (Шуайб), семь тысяч человек верили в него; одним был Моисей, одной была Асия, жена Фараона, одним был Валаам сын Веоров... "Тот, чьи молитвы услышаны". Мы прочитаем историю Саади позже, чтобы вы могли насладиться. У них всех это было.

Итак, всем людям дается что-то после того, как они увидят Совершенного Человека? Да. Могут ли они делать эти вещи с помощью этого? Да. Так может ли любой стать Моисеем прямо сейчас? Да. Просто это трудно. Очень трудно. Нет. Теперь, на одну ступень ниже, может ли он быть очень хорошим человеком? Сто процентов может быть. Может ли он стать суфием? Каждый может стать суфием. Так как вы должны стать суфием? Сначала мы должны найти Его.

Я не прекращу свое требование, пока желание не исполнится, Либо мое тело достигнет Возлюбленного, либо душа покинет тело.

Хафиз... Возьми это и найди Его. Он дает тебе что-то. Так же, как Он дает это тебе, Он дает это парню рядом с тобой. Теперь единственная разница в том, что для тебя семя... это то же семя, его полив тот же, воздух, который поступает в него, тот же, и ты заставляешь его расти. Ты можешь делать всё. Ты можешь делать всё. Теперь, когда ты становишься суфием? Когда ты можешь делать эти вещи, но ты не делаешь. Твоя стоянка повышается. Ты просто думаешь, например, эти же четыре-пять тысяч человек, шесть-семь тысяч человек, которые приходят с аскетизмом, например... Они дают тебе что-то, что на самом деле трясет тебя. Всё... Он — Красота, ты просто не знаешь предмета. Так чем были Мухаммед, шиитская религия, суфизм, Иисус? Суфизмом. Выпускал ли Мухаммед книгу? Абсолютно нет. Мы все знаем. Все знают. Все мусульмане... все знают, но мы сами это искажаем. Он не выпускал книгу. Этого не было. Корана вообще не существует. Вы сражаетесь друг с другом, ваш спор из-за слухов; вы подбираете слова... Коран — это как если бы я пришел и сказал своей жене: "Добавь больше воды в Абгушт (похлебку) и положи туда лимонный сок", и все приходят и говорят: "Хоссейни сказал!". И потом они говорят, что путь в Рай — это всем есть Абгушт, и все должны лить в него воду! Ну, что мне делать? В любом случае, если ты найдешь Его, ты найдешь всё. ...

Раскрой свою собственную сущность/жемчужину, совершенство — это и только это, Найди себя внутри себя.

Что говорит Малек ош-Шоара Бахар?

Поскольку много дьяволов с человечьими лицами, Не следует пожимать каждую руку. Если бы быть человеком значило лишь иметь форму мужчины, Ахмад (Мухаммед) и Абу Джахль были бы одним и тем же.

Малек ош-Шоара Бахар говорит, что не было бы разницы между людьми. Все мы... Итак, вывод, который я хочу сделать на этой неделе, чтобы мы могли закончить, поехали. Может ли каждый стать Иисусом? Это путь для каждого. Написано, они говорят Справедливость. У каждого есть что-то вроде носа, вроде способности к Совершенному Человеку, что они могут дышать, и каждый зависит от Совершенного Человека — который и есть этот самый Воздух, я привожу пример — каждый зависит от него. Совершенный Человек просто должен не захотеть... Любой человек, который пытается, умирает, потому что Воздух там. "Он ближе к вам, чем ваша яремная вена". Цитируя Руми, и Саади, и Хафиза, и Гёте, и Ницше, и всех их, они были влюблены в ту личность. Как-то этот Сверхчеловек (*Übermensch*), которого какой-то "в кавычках" упоминает, какое бы имя вы ни дали. Не воображаемый, не по аналогии, не предположительный, не иллюзия, а видимый. Сначала он в тебе, потом ты видишь его. Если бы он был только с тобой, это бесполезно. Штукатурка для стен. "Мистер Хоссейни, извините, если я вижу Совершенного Человека в себе, но я не видел его снаружи, что тогда?" Испражнись на свои мысли. Ты в воображении, и аналогии, и догадках. Это ложь. Если бы Совершенный Человек был в тебе И ты видел его снаружи тоже, это становится правильным. Религия — религии говорят, что Совершенный Человек снаружи нас. Что это значит? Да, четырнадцать сотен лет назад, две тысячи лет назад, три тысячи лет назад... Это очень глубокие темы. Самая шокирующая программа выйдет в 23 эпизодах, то есть двадцать четвертый эпизод, и она встяхнет всё. К сожалению, это очень важная тайна, которая всё равно должна быть рассказана.

Теперь, вывод: Ты и я, идиоты, пока мы не найдем Его, мы никуда не придем. Не просто ты и я, идиоты, ты и я... Каждый пророк, который был в мире, был таким. Кто сказал Мухаммedu идти в пещеру Хира? Совершенный Человек. Кто сказал, что делать? Совершенный Человек. У нас на самом деле нет никакого движения от Мухаммеда ибн Абдуллы. Не было Каабы. Кааб — значит отец отца отца Мухаммеда, Его имя Кааб. Папа Мухаммеда не падан оттуда! Просто Мухаммед родился в Каабе. Это было, когда пришла его мать. Абдулла и его жена пришли туда, и родился ребенок; это как если бы я пришел сюда сейчас, и родился ребенок. Потом они говорят "Он американец". Да, это верно, ребенок американец. Откуда я? Откуда мой папа? Теперь, мы не разбираемся с этими вещами. Кааб существовал, так почему он сам не совершил обход вокруг него? Вы сами говорите, что была драка за Черный Камень, чтобы прийти и прилепить его. Теперь я не буду с этим разбираться, за этим много тем, и по сути, Красота сказала ему, что делать, и Красота сказала ему идти наверх. ...

... Та Красота дала то же самое Мухаммеду, что он дал парню рядом с ним. Мухаммед держал это крепко. Потом он достиг сил, и он реально не использовал силы... потом внезапно из стены, и из дыры, и откуда угодно, как вы думаете. Потому что как только мы говорим Гавриил, все думают, что Гавриил проходит через дыру, потому что он не знает Гавриила. Это всё книги и всё слухи. Это всё это, это всё шутка и всё слухи. Он сказал "(Икра) Читай!" Мы вообще не можем говорить. Пророки все были неграмотными. Суфии, которых они породили, все были грамотными, как Руми. Но они сами!... Все неграмотные и неученые, значит именно это. Я сказал это, чтобы вы знали позже и до следующей недели... К сожалению, я Хоссейни, и "Рестарт" всё еще будет представлен вам. Я люблю вас, не расстраивайтесь. Макарем тоже хорош. Вы можете держаться за него до конца, нет проблем. Твоя мама там, ты можешь воскреснуть с ним в другом мире, если Бог даст. Я тоже с ним. Увидимся. Прощайте.

